

1. ИДЕНТИФИКАЦИЯ НА КЛИЕНТА

Име и фамилия, търговско име или наименование

ЕГН (дата на раждане, ако не е определено ЕГН) или ЕИК

Договор № (можете да изберете всички или посочете номер(а) на договора(и))

 Всички **ЗАКОНЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ/ПЪЛНОМОЩНИК/СТАТУТАРЕН ЗАКОНОВ ОРГАН**

(да се попълни само ако Клиентът е представен от законен представител, пълномощник или законов орган. В този случай се представя документ, упълномощаващ лицето да действа от името на Клиента, напр. акт за раждане, пълномощно, извлечение от търговския регистър или друг официален регистър, посочващ начина, по който законовият орган действа от името на Клиента):

Звание, име, фамилия (или търговско наименование)

Постоянен адрес/търговски адрес/адрес на седалище (улица, номер в поземления регистър и/или номер на сграда, п. к., община/град, държава)

ЕГН (дата на раждане, ако не е определено ЕГН) или ЕИК

Телефонен номер (мобилен)

Имейл адрес

(по-долу „Клиент“)

2. ИСКАНЕ ЗА ПРОМЯНА НА ДАННИ

(данни, които искате да промените или добавите, се маркират с кръст и въвеждат в актуална форма)

*Звание, име, фамилия, търговско име или наименование

*Постоянен адрес/адрес на седалище (улица, номер в поземления регистър и/или номер на сграда, пощенски код, община/град, държава):

*Вид и номер на документа за самоличност

* **За да се изпълни исканата промяна, физическото лице представя заверено копие на документ за самоличност (заверено от Обвързания агент или официално) и юридическото лице представя актуално извлечение от търговския регистър**

Пощенски адрес (улица, номер в поземления регистър и/или номер на сграда, пощенски код, община/град, държава):

Телефонен номер (мобилен)

Имейл адрес

Държава на пребиваване за данъчни цели

От

Данъчен №

Държава и място на раждане (в случай, че е посочено грешно преди това):

Информация за политически ангажирано лице

Клиентът е видна политическа личност

от

Клиентът не е видна политическа личност

от

3. ИСКАНЕ ЗА ДРУГА ПРОМЯНА

(посочете и опишете по-долу, напр. преосчетоводяване на плащане, връщане на плащане, прекратяване на договора)

4. ДЕКЛАРАЦИЯ НА КЛИЕНТА

- 4.1. Клиентът разбира, че всяка промяна в данните по член 2, респ. искане по член 3, влиза в сила за Дружеството в деня на връчване на оригиналното искане в седалището на Дружеството на „Айнщайнова“ 24, 851 01 Братислава.
- 4.2. Клиентът клетвено декларира, че данните, съдържащи в искането са точни, цялостни и верни и се задължава да уведоми Дружеството писмено за всички промени в същите без излишно отлагане. Дружеството не е отговорно за евентуално възникнали щети, поради въвеждането на неточни, непълни или неверни данни от Клиента.

Дата

Място

Подпис на клиента

В случай, че настоящата бланка бъде подписана без идентифициране на клиента от страна на финансовия консултант ("обвързан агент"), подписът на клиента следва да бъде заверен нотариално.

ИДЕНТИФИКАЦИЯ И ПРОВЕРКА НА САМОЛИЧНОСТ

Да се извърши, когато искането е подадено до Дружеството чрез Обвързания агент

Обвързан агент:

Звание, име, фамилия (или търговско име или наименование)

ДЕКЛАРАЦИЯ НА ОБВЪРЗАНИЯ АГЕНТ

Обвързаният финансов агент декларира с настоящото, че:

- а) Получавайки това искане, е идентифицирал Клиента (или всяко физическо лице, което е подписало искането от името на Клиента) и е проверил неговата самоличност по начина и в обхвата на „Общите търговски условия“ на Дружеството и общоприложимото законодателство; и
- б) настоящото искане пред него е подписано собственооръчно от Клиента, или лицето действащо от негово име (законен представител, пълномощник или законов орган).

Дата

Място

Подпис на Обвързания агент

PARTNERS INVESTMENTS o.c.p., a.s.

Einsteinova 24, 851 01 Bratislava - mestská časť Petržalka, CRN: 52 413 179, TIN: 2121011475
Дружеството е вписано в търговския регистър на Градски съд Братислава III, раздел Sa, дело № 6941/B, Тел.: +359 2 907 2190, имейл: info@partnersinvestments.bg